

谁言鑫苑拳拳心 报得中原眷眷爱

——鑫苑集团“国际化科技地产生态引领者”赋能河南

科技赋能 厚报中原

时间,是记录历史的坐标,也是丈量事业发展的标尺。当时光行进至2019年,当历尽千帆仍少年的鑫苑与国家中心城市、新一线城市“国际郑”再度携手,已是全然不同的风景。

于鑫苑而言,如今的鑫苑集团,秉承“品质地产”和“智慧地产”的开发建设理念,足迹国内辐射北京、上海、深圳、天津、郑州、济南、青岛、西安、苏州、徐州、昆山、武汉、长沙、成都、三亚等主要城市,国际上进入美国、英国、马来西亚等多个国家和地区。截至目前,鑫苑累计开发建设项目超过60个,累计开发面积超过2000万平方米,为超过20万业主提供服务。2019年,鑫苑位列中房研协百强榜第57名,开发企业创新能力10强,连续14年跻身中国房地产百强企业。伴随产业化、科技化战略稳步推进,鑫苑已经以地产开发为主营业务,以科技和金融为战略两翼,构建了产城运营、融资代建、智慧科技、商业管理、物业管理等协同发展的关联产业,成为“国际化科技地产生态引领者”。

“如同一个有志、有为少年,爱父母、报父母最好的方式是什么呢?守在眼前、日夜陪伴是一种方式,走向广阔天地学成归来是另一种形式的一种。”聂亚云这样形容鑫苑对中原大地的拳拳深情,“虽然国际化战略稳步推进,但鑫苑的根一直在郑州,如今的郑州正处于历史好的发展期,站在更好平台上的鑫苑,可以用世界眼光,链接全球最好资源,通过科技赋能的方式,回馈中原、奉献河南、建设郑州。”

“链接全球最好资源”,并非一句空话。



鑫苑最新研发的康宝智能管家机器人

在张勇看来,“互联网时代,以‘智慧化’和‘数字化’为典型特征的科技应用,将帮助房企孵化全新的服务模式,由‘硬产品’衍生出更多的‘软服务’,由低频的大宗商品房交易延伸出粘性更强的全生命周期服务,进而为房企提供了可持续性更强的业务模式。”正是在这种战略研判和对行业未来深刻洞悉的指引下,鑫苑集团选择通过大科技与大金融推动地产产业变革,在“新平台、新生态、新赋能”的战略框架下,鑫苑不仅设立了独立于地产业务的科技集团,吸纳了来自各地的优秀科技人才,拥有一支近500人的科技研发团队,推出Conbow康宝机器人,旗下鑫创科技作为中国新型城镇化建设的长期实践者、中国科技和城市智慧融合的有力推动者,荣获“中国科技小镇运营商10强”“中国标杆特色小镇10强”“中国产业园区优秀运营商”等荣誉称号;同时,鑫苑积极探索区块链技术在房地产领域的落地应用,并于2018年全新推出一款结合区块链的新房交易服务平台“鑫房链”,专注于新房交易的全流程整合服务,以技术驱动为核心,基于互联网平台打通房产营销全流程,形成在线化、数字化闭环,实现房、客、人标签智能匹配,聚合赋能全行业的优质新建楼盘及开发商,为购房者提供一站式服务,打造开放的品质居住服务生态。此外,鑫苑还与腾讯、中城联盟、苏宁等行业巨擘达成深度合作,扩展房地产服务价值链;与牛津、剑桥、哥伦比亚大学等领先的知名学府展开合作,将高等学府先进的生产力要素应用到业务领域,从而保持鑫苑在地产与科技结合领域的领先地位。

“回馈河南、厚报中原”,更是真实投入、实际行动。

如今,鑫苑最新研发的康宝智能管家机器人,成功入驻了郑州鑫苑国际新城、鑫苑名家等小区,凭借在功能、内容、交互体验上不断优化拓展,为广大业主开启了更加智慧的社区生活,受到社区业主的追捧与青睐。与此同时,鑫苑集团的科技城市运营项目——科技小镇也率先在郑州落地,由鑫创科技投资建设的郑州中原创客小镇已被列为郑州市首批特色小镇小镇培育对象,将聚焦人工智能、信息技术等前沿科技,发展产、城、人、文高度融合的科技小镇,打造百亿创新产业集群,助力区域产业升级。

不忘初心,方得始终。22年,从郑州到全国,从全国到世界,再从世界聚焦中原,从“创建美好家园”到“创享智慧城市家园”,从品质地产筑就发展基石,到科技创新赋能产业升级,进化的,是鑫苑建设美好城市、营造美好生活的能力,不变的,是鑫苑对中原、对郑州始终如一的爱。

“科技,让生活更美好,5G时代,未来已来。鑫苑将利用集团所拥有的全球资本、技术优势,打造拥有更多科技体验场景的鑫苑名家2.0版本,同时谋求更多科技小镇项目在中原落地,为智慧郑州、出彩中原贡献鑫苑力量,实现鑫苑价值。”聂亚云如是说。

刘文良 李莉



由鑫创科技投资建设的郑州中原创客小镇



青岛鑫苑·御龙湾依山傍海

百战荣归 更懂故里

“士别三日,当刮目相看,GDP总值破万亿、常住人口破千万、人均GDP破10万,多个国家级战略叠加势能汇聚,‘米’字形高铁网络基本成型,空中、陆上、网上、海上‘四条丝绸之路’联通世界,第十一届全国少数民族传统体育运动会惊艳全国……站在高质量发展新起点的郑州如今国际范儿十足,可谓到了极好的发展窗口期,未来发展前景不可限量。”采访伊始,从郑州出发,历经长三角、珠三角、京津冀等多个城市百战归来、荣返郑州的聂亚云就向记者历数起自己眼中的郑州之美、郑州之魅,对这座城市的深情厚谊与高度认同溢于言表。

经历过山,更懂得海。炽烈的热爱,源自深深的“懂得”。虽然不是中原人,但曾经在这里奋斗驻守过的聂亚云早把郑州当成了第二故乡,提起郑州近两年的发展变化更是滔滔不绝、如数家珍:“作为国家支持建设的中心城市,郑州不仅有航空港经济实验区、中国(河南)自贸区郑州片区、郑洛新国家自主创新示范区、跨境电子商务综合试验区、国家大数据综合试验区五大国家战略叠加落地,不仅在国务院发布的‘十三五’现代综合交通运输体系发展规划中被列为全国12个重点打造国际性综合交通枢纽之一,还成功入选《2019年国家物流枢纽建设名单》,是23个城市中唯一一个空港型国家物流枢纽,2018年郑州还晋身‘世界城市100强’‘亚洲城市

50强’,荣登全国‘十大美好生活城市’。”

在聂亚云看来,郑州近两年的快速发展都与其交通区位优势、人口红利、城镇化提速密不可分,而且未来几年,这方面的优势还将进一步强化。交通区位优势,作为国际性综合交通枢纽,目前,郑太、郑济铁路建设正在有序推进,郑万、郑阜铁路的开通进入倒计时,河南“米”字形高速铁路网正在逐渐铺开,郑州将成为全国首个拥有“米”字形高铁网络的城市。届时的郑州,以高铁为纽带,能将全国主要一线城市、二线城市“铁”相连,进而打造“30分钟市区出行圈”“一小时省内交通圈”“周边省会两小时交通圈”“首都北京3小时交通圈”“全国主要城市6小时交通圈”,另有中欧班列覆盖中亚、欧盟等24个国家121个城市,成为名副其实的大国枢纽。

“‘米’字形高铁、全国铁路的‘心脏’、国际化的郑州机场、四通八达的高速公路网、联通世界的中欧班列(郑州),这样的独特优势,为郑州建设国际性大都会提供了无限可能。”聂亚云认为,“在国家致力于建设交通强国的决策部署下,作为空港型国家物流枢纽,郑州的吸引力和辐射力将越来越强,汇集的各方商品流、人流、资金流、信息流的能力越是巨大,杠杆效应越强。”

作为在地产行业淬炼多年的资深人士,聂亚云喜欢看眼于全局分析行业大势,各项数据更是信手拈来、如数家珍:“在培育强大国内市



鑫苑·金水观城实景呈现

树高千尺 根植郑州

对于中原人民而言,伴随着郑州城市化发展进程,于1997年成立于郑州的鑫苑,是“亲如一家人”的存在,曾经“住鑫苑,是心愿”的口号响彻郑州,鑫苑名家现象至今仍被郑州人津津乐道。

回望22年发展历程,鑫苑在郑州发轫、起步、成长、壮大,并于2007年登陆美国纽交所,积极对接国际资本,成为我国第一家在纽交所上市的民营房地产企业;2008年,鑫苑将总部迁往北京,全国化布局战略加速;2016年,开启战略化转型,通过大科技与大金融推动地产产业变革,重构地产发展新模式,打造产业生态平台;2018年,鑫苑发布“新平台、新生态、新赋能”战略,进一步强化科技地产的属性,致力于用科技赋能地产,成为“国际化科技地产生态引领者”。

聂亚云表示,鑫苑这二十余年的发展,基本可以分为三个阶段,第一个十年着力创业,发轫郑州的鑫苑根植于深厚的中原文化,在广大中原父老信任支持下,通过一系列精品项目的打造,奠定了茁壮成长的坚实基础;第二个十年着力发展,鑫苑完成了登陆纽交所的创举,并相继完成了全国化、国际化、多元化、集团化的“四化”布局,成长为一家实力雄厚的优秀企业;2016年至今,致力于转型升级,让科技成为创新转型的核心要素,在智慧科技领域积极布局,通过人工智能、大数据技术与地产结合给业主带来高度智能生活体验的同时,更以科技赋能地产行业转型升级,

推动中国房地产智能化、数字化升级,全新的平台生态体系基本成型。

“作为从郑州走向全国、迈向世界的企业,鑫苑集团董事长张勇对河南有着极深的感情,实际上,这20多年中,不论处于哪个发展阶段,对于鑫苑而言,郑州不仅是根据地、大本营,更是鑫苑战略布局的重点。”

诚如斯言,一个又一个精品项目有力证明:郑州不仅是鑫苑的发源地、投资布局重地,也是其倾注心血的城市。作为鑫苑的成名之作,在鑫苑名家立项规划时,张勇就提出了“一个面向,三个回归,四个统一”的开发理念,即:“增强超前意识,始终坚持面向未来”,“人性回归、亲情回归、艺术回归”,“室内环境与室外环境统一,家庭生活与邻里及小区生活统一,自然环境与人文、社会和心理环境统一,专业物业服务与业主民主管理、政府行政管理统一”。正是这种超前的社区建设理念,使鑫苑名家社区在规划、设计、建设以及物业管理等方面,都走在市场前沿,最终催生了“鑫苑名家现象”。时至今日,即便房地产市场已历经十余年巨变,鑫苑名家仍是中原“和谐社区”的典范和样板,其环境之美、配套之和合、居住之和谐、心情之和顺、氛围之和畅、邻里之和气、感觉之和乐、体验之和风不仅闻名中原,而且享誉全国。

创建和谐社区之外,在推动郑州城市化建设方面鑫苑也颇有建树。2016年,鑫苑选

场支撑中国经济高质量发展的背景下,城镇化依然是河南最大潜力,也是推动经济社会转型发展的持续动力。2018年,河南省常住人口城镇化率为51.71%,比2017年末提高1.55个百分点,城镇化率增幅位居全国第一,但与全国常住人口城镇化率相比,仍然低于全国平均水平7.87个百分点。这意味着,作为人口大省,河南的城镇化仍处于方兴未艾的提速阶段,对于地产行业而言,这就是最大的机遇。”

爱之愈深,则期之愈高。在上海、杭州等一线城市的工作经历,让聂亚云对郑州的高质量发展有了更深入的思考:“中原文化博大精深,一部中原史,5000年黄帝文脉、3600年商都文化灿若星河,如何让传统文化价值在现代社会大放异彩?这就需要现代科技点亮厚重文化,让中原丰厚的文旅、商旅资源与现代科技完美结合,打造属于中原的文化IP,让城市灵魂和气质更鲜明。产业发展方面,与杭州的数字经济、武汉光谷的‘芯屏端网’万亿级产业集群、成都天府新区的科技产业相比,作为新一线城市的郑州目前正处于产业集聚阶段,需要在打造拳头产业上尚需多下功夫,集中力量培育优势产业,形成自己的产业特色。”

采访中,一直关注着城市发展的聂亚云话语中闪烁着思辨的光芒,“他山之石可以攻玉,一线城市的成功经验证明,郑州在未来打造特色产业过程中需要进行制度创新和发展模式创新,聚焦产业发展方向,在制造业智能升级、大数据产业、智慧城市建设方面重点发力。”

“按照省统计局发布的2018年河南人口发展报告显示,郑州市作为国家中心城市,人口的吸纳力持续增强,36.8%的外省流入河南人口以及59.8%的省内跨市流动人口流入到了郑州市,而且在连续7年人口净流入后,郑州常住人口达到1014万人,首次跨入千万人口城市行列。同时,根据《郑州大都市区空间规划(2018—2035年)》,到2020年,区域集聚人口达到2000万人,常住人口城镇化率达到70%。如火如荼的城镇化进程,积攒多年的人口红利,让郑州的房地产市场始终保持蓬勃活力,而且未来前景仍将一片光明。”谈及郑州楼市未来的走势,聂亚云有着十足的信心,他同时明确表示,“在城镇化建设过程中,房地产行业承担着为数以万计的河南人创造美好生活新空间的使命,鑫苑作为发轫于郑州、成长于郑州、壮大于郑州的中原之子,将全力以赴为郑州的高质量发展贡献力量。”



鑫苑集团董事长张勇

风起云涌,潮涌中原。时下的郑州,正奔跑在高速发展的大道上:国家中心城市、现代化国际性综合交通枢纽、“三区一群”、区域协调发展新机制城市……一系列国家战略在郑州叠加落地;与此同时,高铁双十字交会,“米”字形快速铁路网成形,“空中丝绸之路”越飞越广,“路上丝绸之路”越跑越快,“网上丝绸之路”越来越便捷,“海上丝绸之路”越来越顺畅,郑州高质量发展跑出加速度。

舵稳当奋楫,风劲好扬帆。站在新起点、开启新征程的“国际郑”,需要与更具有世界眼光、拥有世界资源的企业共建共奔跑。作为发轫于郑州、成长于郑州、壮大于郑州并最终走向全国、走向世界的“郑州之子”,作为率先登陆美国纽交所、在美国购买土地、独立开发的中国房地产开发企业,2016年以来,位列行业百强的鑫苑集团率先开启“转型”决策,让科技成为创新转型的核心要素,在推动中国房地产智慧化、数字化方面走在行业前列。如今,伴随产业化、科技化稳步推进,鑫苑已经以地产开发为主营业务,以科技和金融为战略两翼,构建了产城运营、融资代建、智慧科技、商业管理、物业管理等协同发展的关联产业,主业与辅业各项业务彼此支撑、相互联动的全新生态版图,走出了一条独具鑫苑特色的发展道路。

多年来,即便已经成长为一个国际化公司,对郑州,鑫苑依然有着“树高千尺也忘不了根”的深情,不仅一直把中原当作战略投资重地,还将自己最新的科技创新成果率先引入郑州,推动河南数字化城市建设。如今,手握全球资本与高级科技资源的鑫苑再度将目光聚焦郑州,记者近日专访鑫苑集团副总裁兼鑫苑集团河南区域公司董事长聂亚云,探寻转型升级后的“国际化科技地产生态引领者”鑫苑与高质量发展中的郑州,如何演绎一曲新时代恋歌。



鑫苑致力于区块链技术的研发



鑫苑·纽约东河湾项目局部效果图